Ст. 499

## ПРИКАЗ

## МИНИСТРА ЮСТИЦИИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

## 499 Об утверждении Положения о Высшей квалификационной комиссии при Министерстве юстиции Республики Узбекистан

Зарегистрирован Министерством юстиции Республики Узбекистан 21 декабря 2010 г., регистрационный № 2166

(Вступает в силу с 1 января 2011 года)

В соответствии с Законом Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с совершенствованием деятельности органов и учреждений юстиции» (Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2010 г., № 37, ст. 313) и постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 27 августа 2003 года № 370 «О мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности Министерства юстиции Республики Узбекистан» (Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2003 г., № 15-16, ст. 138) при-казываю:

- 1. Утвердить Положение о Высшей квалификационной комиссии при Министерстве юстиции Республики Узбекистан согласно приложению\*.
- 2. Произвести государственную регистрацию настоящего приказа и Управлению государственной регистрации ведомственных нормативных актов (Б. Болиев) внести соответствующую запись в Государственный реестр нормативно-правовых актов министерств, государственных комитетов и ведомств Республики Узбекистан.
- 3. Управлению систематизации законодательства и правовой информации (С. Нуриев) и Управлению нотариата, ЗАГСа и адвокатуры (Д. Якубова) обеспечить доведение настоящего нормативно-правового акта в течение десяти дней до сведения всех заинтересованных лиц и опубликование в «Узбекистон Республикаси конун хужжатлари туплами» «Собрании законодательства Республики Узбекистан».
  - 4. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2011 года.
- 5. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра Е. Каньязова.

## Министр

Р. МУХИТДИНОВ

г. Ташкент, 21 декабря 2010 г., № 304-мх

<sup>\*</sup> Приложение приводится на узбекском языке.